
ة    نيالسنة الثا I للدورة   2رقم  منزلي فرض  إعدادية الزلاقة 

  بحيث:   Fو  Eو    Dو   Cو   Bو   A  الأعداد التالية   احسب )1

      A ൌ 2ିଷ									; 							B ൌ ቀିଵ
ଶ
ቁ
ଷ
							 ; 					C ൌ ቀସ

ଷ
ቁ
ିଶ
	  

  F ൌ ቀି଻
଺
ቁ
ଵଷ
ൈ ቀ଺

଻
ቁ
ଵଷ

  ; 		D ൌ 1017

1014
				 ; 			E ൌ ቀହ

ଷ
ቁ
ିସ
ൈ ቀହ

ଷ
ቁ
ସ
			 

G:   عدد جدري aحيث  Gالعدد  بسط )2 ൌ ሺ3ܽଶሻଷ ൈ ቀെ ଶ
ଷ
ൈ ܽቁ

ଶ
  

  بحيث:   Hو    Kالعددين:  من لكل العلمية الكتابة حدد )3

               K ൌ 	 െ 2340000        ;      H ൌ 0,00075             

ن 
ري
لتم
ا

1   )8 
ن)

 

 AC = 4 cmو    AB = 3 cmحيث:   Aمثلثا قائم الزاوية في  ABC يكن  ل  

  (BC)بالنسبة للمستقيم  Aمماثلة النقطة    Dأنشئ النقطة  )1

 ABDCاحسب محيط الرباعي  )2

 (BC)بالنسبة  للمستقيم   BA෡Cحدد مماثلة الزاوية  )3

 قائمة  BD෡Cبين أن الزاوية  )4

 (BC)بالنسبة للمستقيم    ABDC حدد مماثل الرباعي )5

 ABDCمحور تماثل للرباعي  (BC)لمستقيم ثم استنتج أن ا

ن 
ري
لتم
ا

2   )6 
ن)

 

 ABCD     بحيث:شبه منحرف(AB)//(DC)  
 DC = 6 cm       و AB = 4 cm 

E    منتصف[AD]     وF   منتصف[AC]   
  (DC)//(EF)أن:   بين )1
  (AB)//(EF)أن:   بين )2
   [BC]منتصف  H  بين أن: )3
          EHاحسب المسافة  )4

ين
مر
الت

 3
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